

六合居民可“尝鲜”定制公交 到公交网站申请,车就可能开到家门口

北京、青岛等城市纷纷开通“定制公交”,咱们南京也要有了。记者了解到,扬子公交六合公司率先试水“定制公交”,市民可以参加出行需求调查,提交出行需求,如果达到80%以上的上座率,“定制公交”将正式开通。

通讯员 王东来 现代快报记者 刘伟伟

公交线路、时间、地点都能“定制”

此前,扬子公交公司曾针对“定制公交”进行过调研。现代快报也一直关注进展,按照此前的计划,扬子公交将在今年下半年开通,初步确定线路是桥北区域的明发滨江、威尼斯水城等特大型小区,根据市民要求的时间,开设从小区到地铁站的公交车,保证一人一座。

简单说来,定制公交也称商务班车,是一种多样化的公交服务方式,是在公交网站对广大乘客进行出行调查的基础上,根据调查结果

设计班车线路,然后约定时间、地点、方向开行。这种多人共同乘用交通工具的形式,对处于相同区域、相同出行时间、具有相同出行需求的人群来说,无异于“量身定做”。

如何定制? 上网参加出行需求调查

现代快报记者获悉,近日,扬子公交六合公司正式开通官方网站(www.yzgjhg.com),发布最新的车辆调整公告、公交线路走向、公交站点、改道等信息,市民可以查询全市所有营运公交线路,通过这个智能化的查询平台,市民还可以详

细了解六合公司各个车次的运行线路、站点、时间和票价以及转乘信息。

同时,市民只要点击网站首页左侧的“定制公交”链接,就可以参加出行需求的调查,填写“居住地点、工作地点、早间或晚间下班时间以及原出行方式”等信息。工作人员将会跟踪市民填写情况,如果具备80%以上上座率的条件就会开通。据了解,六合公司拟开通的线路是六合往主城方向。

票价初步定为4元

南京扬子公交常务副总经理王

辉此前曾表示,班车有两种类型,一种是“一站直达”,实行月票制,一种是“设中途站”,可以刷卡。如果从二桥走,可能还会配置更舒适的大巴车。

价格方面,目前北京、济南是8-32元。六合公司表示,初步确定“定制公交”票价比现有公交票价贵1倍,为4元,如果包月或刷卡可能会有优惠。当然,还要看具体的线路方向和里程。

据了解,除了扬子公交六合公司,全市其他公交公司也在针对“定制公交”进行调研,并将于下半年陆续推出。

健康

睡得好不好 在家就能测

快报讯(记者 刘峻)很多人晚上睡不好,去医院检查必须在医院“睡一晚”,不仅麻烦而且有可能更加睡不好,导致检查结果失真。昨天,南京市中西医结合医院与南京中医药大学联合主办了“南京失眠调理网建设研讨会”。美国哈佛医学学会高级研究员刘燕辉说,他们将联合医院改进睡眠监测方法,市民可以将监测仪贴在胸口上,在家睡一觉后,第二天就知道自己哪里睡不好了。

昨天,研讨会现场展示了这个最新的睡眠监测仪,只有鸡蛋大小。“晚上睡觉时贴在胸口,可以捕捉到心电图,从中分析出呼吸方面的数据。”刘燕辉说,第二天,仪器的相关数据可以通过电脑和手机,传到一个固定的高端服务器,就可以自动分析出这个人睡得好不好,哪里睡得不好。

据悉,以往做睡眠监测,病人必须到医院睡在病床上,测量心电图、口鼻气流、脑电、肌电的仪器会连接到病人身上。一个夜晚下来,就能测出相关数据。“有的病人去医院反而睡不踏实,对结果有干扰。”刘燕辉说。

据悉,这项在家监测睡眠的项目,预计最快下周即可启动,届时就可以在家测睡眠质量了。

地铁三号线

过江盾构恢复施工,还剩748米

快报讯(记者 毛丽萍)前段时间,南京地铁三号线过江盾构停工调整,因为推进过程中发现推进参数与地层情况不匹配,无法保证安全掘进。昨天,南京地铁官方微博正式发布,目前该线过江盾构已运转正常,还剩748米。

地铁施工方介绍,截至4月底,新建的28座车站中除了上元门站外,其余27座车站已完成主体结构施工,全面转入附属结构

和安装装修施工阶段。54条盾构隧道(单线)中,已有51条隧道贯通,3条隧道正在掘进。正线铺轨已完成总量的70%。当前过江盾构运转正常,还剩748米。

根据地铁建设计划,今年6月底前,过江隧道贯通后,地铁三号线将实现全线“洞通”。从10月开始进行冷热滑以及系统总联调,并于12月完成,12月31日前通车试运营。

地铁十号线

站点切割没动静,推迟到6月通车?

快报讯(记者 毛丽萍)南京地铁十号线5月已具备通车条件,届时1号线西延线(小行、中胜、元通、奥体中心4站)将并入10号线运营。昨天,现代快报记者从南京地铁获悉,原定于本周六实施的切割,现在还没有动静,这也意味着地铁十号线的开通或将推迟至6月份。

地铁十号线通车后,1号线原来的小行、中胜、元通、奥体中心4个站将并入10号线运营。按计划,

这4个站点的切割工期为半个月左右,时间表预计是5月10日至5月26日。可现在却一点消息都没有。

有消息称,为期半个月的切割工作完成后,可能还要再花约半个月时间收拾地铁站内部。而目前切割延期,就意味着地铁十号线的通车,可能也将从原来的5月底延期至6月份。现代快报记者了解到,地铁十号线可能会与机场线在6月份同时开通,并且这种可能性非常大。

南京河西新能源客运服务有限公司 聘电动出租车驾驶员

抛开传统,拥有健康 快来加入“新能源”的行列吧

南京河西新能源客运服务有限公司是市河西国资集团与中北集团旗下合资公司。公司计划在青奥会前投放一批比亚迪e6纯电动出租车。

该车自动排挡、行驶平稳、驾控优良;空间大、无噪音、超舒适;单次充电续航260公里。

合同半年一签、进出自由、风险可控 修理、电费我全包

保底+提成=收入有保障

公交化考核,确保收入

相比传统出租车驾驶员劳动强度低

车辆正常维修、保养、材料费均由公司承担

现面向社会招聘电动出租车驾驶员

要求:女50岁以下,男55岁以下,C1照3年以上驾龄,无不良驾驶记录,无重大事故及交通违章,具有安全意识。

报名不收取任何费用。

地址:南京市建邺区应天大街927号三楼

热线:82210112

联系人:俞建明

手机:13951792367,13851638210

苏宁提升红孩子战略地位

苏宁红孩子十周年庆新闻发布会后,苏宁针对红孩子母婴进行了重大战略调整,红孩子成为集团新建的独立公司进行运营,其领衔的母婴品类将与电器、3C并驾齐驱,成为苏宁三驾自营马车之一,进行重点扶持发展。这是苏宁首次对红孩子发布明确的战略规划,显示并购后的红孩子业务已经得到确立,将拥有更大的自主经营权和决策权,意在更大的市场目标和企图心。红孩子新任总经理潘敏宣布,在接下来1个半月内,红孩子将用有史以来最大规模的促销和系列活动,庆祝十周年生日并揭开新的篇章。

作为回馈的重头戏,打折、抽奖、满减自然是少不了的,5月8日开始200多支单品5折起销售,产品覆盖雅培、美素、惠氏等大牌奶粉,以及好奇等纸尿裤,同时在玩具、童装、用品、车床、化妆品等类目上均有核心商品5折起销售,

所有购物会员均可参与抽奖,奖品有西门子洗碗机、AO史密斯净水器、婴儿手推车等等大奖,除此之外,所有母婴商品、美妆个护商品参与全场满减活动,每满200减40,力度前所未有,堪称电商行业盛宴。而儿童节期间,更有击穿底价的“玩具总动员”活动引爆眼球。

作为专业母婴电商的红孩子,在折扣降价进行回馈促销的同时,十周年“十大献礼”关爱新老用户的活动可谓形式多样:为孕妈妈群奉献的“20城市千人胎教音乐会”大型公益活动将关爱进行到底;即将发布首款孕提醒APP-宝妈为孕妈和宝妈幸福加分;为了解决年轻妈妈在公共场所无法为婴幼儿哺乳的尴尬难题,苏宁红孩子将在百余家苏宁线下实体店中开设母婴服务区,为妈咪宝贝开辟私密哺乳空间。

好年华出国 JS CARNIVAL

★★★★★ 现场面试咨询

澳洲清华新南威尔士大学

咨询会

世界排名52/ 澳洲八大名校之一/多数专业位列全球前50/毕业生在澳洲就业起薪最高

【时间】5月10日(周六)下午13:30~16:00 【招生对象】高一/高二/高三及大三/大四学生
【地点】南京新街口金鹰国际26楼好年华出国会议厅 【开学时间】1/2/4/7/8/9/10月

现场签约 减免100澳元申请费

王牌专业
工程专业(全澳排名第一);光伏、太阳能与可再生能源(亚太领先);商学、金融与会计(全澳排名第一);设计、媒体与创意产业(全澳顶尖)

澳洲留学迎来近五年最好政策
● 经济担保要求
● 最快一周内签证
● 毕业后获2-4年工作签证
● 凭高考成绩可免预科直接读大一

025-68890300 / 400-777-8498
好年华总部地址:南京市新街口金鹰国际26楼 www.jshnh.com